



起草反对体育方面  
种族隔离国际公约  
特设委员会的报告

更正

1. 第3页，第12条，新的第4段，第3行  
State Party 之前 the 字删去 (中文本无须更改)
2. 第7页，第1条(a)分款，第1行  
南部非洲应改为南非